



不要断舍离，混搭出人间烟火气

□半岛记者 冯晶 实习生 叶路加
图片由受访者提供

近年来，极简主义与断舍离在家居领域被广泛推崇，许多人都在装修设计给自己的家不断做减法。但是单调的风格看久了也会有些乏味，极简减掉的不应该是生活的趣味。房子最重要的还是人的居住体验，家也还是需要一些人间烟火气，让疲惫归家的你我心灵得到抚慰。对此，二青颇有心得，对她来说，家是一切喜爱事物的合集。二青热爱文字和厨艺，还是生活和家居达人。下面我们来看一下她是如何打造出一个充满烟火气的家，住出满满幸福感的。

随性自然，打造独具一格的复古风

二青目前居住在西海岸新区，房子大概100平米左右。

在装修之前，相信许多人都会对房子的整体风格拿捏不准，也不知从何下手。二青虽然不是一位专业人士，但她认为设计灵感来源于生活。“在装修过程中，要经历不断地摸索与尝试，最终才能使那么多不同类型的家居和品牌都互相兼容、完美地消化。”二青比较偏向复古感和法式风格，她的家中既有随处可见的复古风情，也有原木的随性自然，配合绿植和鲜花的摆放，在典雅怀旧的同时，又不失明净敞亮，更显得独具一格。



能让人产生归属感的设计是舒适温暖的。

“对我而言，烟火气和满满当当的小物件更能让我有家的感觉，厨房里满满当当的家伙什随手可以拿到，客厅橱柜里喜欢的摆件放在一起，每天都让我欣喜。”二青最看重家里的生活气息，她给自己打造了一个秘密咖啡角。咖啡杯、唱片机、小烛台，每天坐下来煮咖啡便成为了一件让人享受的事。但是东西一多，家里就容易陷入杂乱无章的状态。对此，二青的窍门是及时收纳，巧用装饰物品，尽可能扩大收纳空间。她将许多淘来的小物件放入复古玻璃柜中，既美观又不占空间。此外，“餐桌旁的胡桃木餐边柜用来收纳各种杯盘餐具，取用方便还能做装饰性能来用，不会造成堆积感。”



二青的家偏向复古风，典雅怀旧。

使用感至上，用舒适体验提升幸福感

一个能使人产生归属感的房子，不一定要多么华丽或是玩转概念，但是一定会是舒适温暖、为工作劳累的人们提供休息与调整的地方。因此，二青格外注重客厅与卧室的舒适度，在这两处的装修上花了最多的时间。“尤其是沙发和床，使用感尤其重要，大概从装修初期就开始选一直到软装快结束才选到最心仪的。”客厅的沙发是二青在逛家具过程中一眼看中的灰色调沙发，再配合明亮的柠檬黄色地毯，提亮空间不显沉闷。

“墙壁颜色是关乎以后是否生活更舒适更愉悦的重要因素，所以一定慎重慎重再慎重。”对于卧室，二青主要选择了让人放松的抹茶绿色搭配木地板和千鸟格床，四件套也是以纯色水洗棉为主。客厅则是以灰霾蓝色搭配白色护墙板来营造法式慵懒风，在视觉上给人一定的放松感。无论是窝在沙发看电影，还是在睡前读上一会诗集，都会让人心情愉悦，大大提升了生活中的幸福感。

家是一座“博物馆”，小物件构成大美感

生活中的仪式感从精心对待每一个小细节开始，让家中放置一些设计感强的小物件，会使得整个房子增色不少，也能提升生活品质，增添美感。二青平时就喜欢淘有趣的小物件，屋内随处可见用心装点的痕迹，把自己的家变成了独一份的“收藏博物馆”。墙上的中古小画、客厅上挂的纸燕挂件、各式的瓶瓶罐罐，海边捡来的松果，装饰得当后充满了生机与趣味。

二青告诉记者，很多东西都是“可遇不可求”的。在淘选宝贝的过程要有耐心，慢慢去发掘适合的东西。“我在装修期间更是没少逛，淘宝，旧货市场，海淘，几乎天天翻，也说不准想买什么，看到第一眼喜欢的就拿下。”小物件也承载着难以割舍的情结与记忆。对于二青来说，放在电视柜上的竹蜻蜓，便是在路过地摊时无意中发现。每次看到它，便会想起童年在爷爷家度过的夏日时光，也勾起了对岁月的回忆与生活的见证。

HAIBO® 9.13日—10.7日
海博家居

买建材 买家具 **信海博**®

49999 现金大奖

返现金、满就送、砸金蛋、抽红包等...

奖品

卡萨帝冰箱、金条
蒸烤一体机、茶吧机

奖品

电饭煲、电压力锅
净水宝、金币等...

国之大庆
家居盛典



本次活动详细内容、细则，可通过扫描右侧海博家居公众号的二维码获取。



华阳路店 华阳路9号 86056888

敦化路店 敦化路28号 86021060

重庆路店 重庆中路与振华路交界处 68983666

西海岸新区店 庐山路127号 86887707

胶州店 胶州市泰州路1号 87271818/87271919